SESSION 2009

ETUDE D'UNE PoMPE A CHALEUR
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Milieu

extérieur

Source

chaude :eau

Pun= Q¢
Pan = O
Source
froide : air

_ Plth _ 13,1 _
n= P, 36 3,64
Py + Powy = Piay Py =Py - P2 =13,1-3,6 =9,5kW
La pompe a chaleur préléve 9,5 kW de chaleur par seconde a Iair.
Qith

P, =Dv.p.c.(6s -6 0s = NI = 30,1 °C

1th = Dv.p.c.(Os - O) 5" Dy.pe 2730

w .d? 4Dy 1
Dy=w. p, VHE~1,53H‘LS
P A
3 2

1 : vapeur saturée (gaz) l/

2 : vapeur seche (gaz) 1

3 : liquide saturant (liquide) 2

4 : mélange liquide-vapeur :

>

2.2.1. 8W=-PodV W =-Po.(Ve— Vi)

2.2.2. AU=W+Q=-Po.(Vi-V)+Q

2.23.

2.2.3.1. AH = AU + A(PV) = AU + Po.(V:— V3)
2.23.1. AH = Q car I’évolution est isochore

2.2.4. Méme réponse que 2.2.3.1.

gc =hs —hy =242 - 465 =- 223 kI kg™!

qc négatif car la pompe a chaleur perd de I’énergie.

qe.Mp = Py nip =0,0587 kgs' =587 gs”






